11Iro

Hms: Pycnan
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 12:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.10.2010 14:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186256/answer/186257




BeposATHOCTD 3aYaTus €CTECTBEHHEIM ITyTeM IIPY TaKo# CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh CHUXKeHa (13-3a
yBeUYeHUST KOJTUYECTBA JIEMKOIUTOB). CIIeAyeT BLIOHUTD CIIEPMOTPaMMy TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM
- yepe3 2 - 3 HeJesu A7 UCKITI0UeHus omuOKy 1abopaTtopun). Eciiu u3MeHeHUsT COXPAHSITCS, TO
He00XO0IUMBI OCMOTP 1 06ciefoBaHMe Y aHAPOJIOTa OJ1s1 BEIICHEHUS TPUYMHBI U3MeHeHu! u nogbopa
JIeYeHuUs.



